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CIJFEREND AFTREKKEN
LES 107 MET KOMMAGETALLEN TOT OP 0,001

o Reken netjes uit.

hamer-

e slingeren discus- || yogel.
werpen stoten
record: 98,48 m record: 86,74 m record: 74,1m record: 23,12m

Hoe groot is het verschil tussen het Hoe groot is het verschil tussen het
record speerwerpen en het record record discuswerpen en het record
hamerslingeren? kogelstoten?

9848 - 86,74 = 11,74..
~.100..-..90..= 10.....
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e Hoeveel seconden was de eerste wagen sneller dan de tweede?

s wagen2
o = &

—= = rondetijd: 2 rondetijd:
[ 14479 sec. 157,456 sec.

157,456 - 144,79 = 12,666 Ik z0rg ervoor dat het
—— / aftrektal en de aftrekker
Eoclil evenveel cijfers na de komma

hebben. Daarvoor vul ik
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antwoord: .12,666.5€c.........

CIJFEREND AFTREKKEN
MET KOMMAGETALLEN TOT OP 0,001 LES 107

o Reken netjes uit.

527,09 - 31,5 = 495,59 136,32 - 74 = 6232,
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345-128,8 = .216.2 | 168-77,74 = 90,26,

~ 350.. - .130.. = .220.. ~170.. - .80...= .90....
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o Hoeveel krijg je terug? Je mag kiezen op welke manier je het uitrekent.

Ik moet 38,40 euro betalen. Ik moet 14,63 euro betalen. Ik moet 84,40 euro betalen.
Ik geef een biljet van 50 euro. | Ik geef een biljet van 20 euro. | Ik geef een biljet van 100 euro.

Ik krijg .11,60.eura... terug.

,37.euro.. terug.

15,60.euro... terug.





